

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов



Поздравляем!

Сланцевский городской Совет народных депутатов и городская администрация поздравляют вас с праздником весны и труда — Днем 1 МАЯ. Желаем вам успешно перенести все трудности, пришедшие при обновлении нашей жизни, желаем мира и счастья вашим семьям, здоровья, оптимизма, единения во имя высокой цели — процветания нашей великой Родины — России.

* * *

ДЕНЬ НА ПЕРЕДЫШКУ

Много было споров в канун нынешнего 1 Мая по поводу того, стоит или не стоит отмечать его как большой и всенародный праздник. А вот у земледельцев первого (Гостицкого) производственного участка АО «Сланцевское» никаких сомнений в этой связи не было и нет. И нынешний Первой они встречают за праздничным столом. Зато с завтрашнего дня снова приоткрыты за посевные дела. А их еще впереди много.

Но и сделано уже не мало. Как сообщила начальник участка А. Н. Спиридо-

нова, за несколько дней до наступления мая, опытный овощевод Ю. Е. Сергеев высеял морковь на трех гектарах. А А. И. Федоров, которому тоже опыта и мастерства в земледельческих делах не занимать, на 31 гектаре уложил в почву семена овса. Как только займет ими 50 гектаров, приступит к севу ячменя.

Не собирается тянуть с выходом в поле и знатный картофелевод В. А. Кузьмин. Сейчас Василий Александрович в паре с В. Т. Евдокимовым готовят почву под картофель. Числа 9—10

СЧАСТЬЕ НЕ ПРИХОДИТ САМО

Странные все же эти деревенские люди. Кажется, чем труднее жить, тем им интереснее. Улыбаются, шутят, смеются. И, конечно же, работают. Работают, не покладая рук. И на производстве, и в своем семейном хозяйстве. Так что, как понимаете, слово «странные» тут употреблено в самом хорошем смысле.

Вот и М. И. Серкову я застала в разгар буднего дня в очень даже хорошем расположении духа. Застала дома, потому как был обеденный час. Молодая женщина встретила радушно и сразу же пригласила на кухню, к столу, за которым уже сидели двое: муж Марии Ивановны (а лучше, просто Марии) Александр и хорошо знакомая мне жительница деревни Старополье, работающая мастером-дорожником Т. И. Цветкова. Как выяснилось позже, Татьяна и Мария очень близкие и давние подруги, а теперь дружат и семьями.

— Вот так кстати! Сейчас с нами и пообедаете. Отведаете наших пасхальных угощений. И не пытайтесь отказываться, а то и говорить вам ничего не стану, — с этими словами гостеприимная хозяйка усадила меня на табурет и при-

нялась потчевать домашними разносолами. Откровенно признаюсь, от такого угощения и отказываться было бы грешно. На столе стояли тарелки с солеными огурцами, дольками копченого свиного рулета, квашеной капустой, выкрашенными в луковой шелухе яркороранжевыми яйцами. А поодаль, на другом столике, красовались еще не тронутые пышные да румяные пасха и кулич.

— А приехали бы вчера, в самую Пасху, еще и пирогов моих отведали бы. Нашим вчерашним гостям они очень понравились. С собой даже прихватили, — произнесла, смеясь Мария. И тут же подала тарелку тушеного с мясом картофеля, от которого шел такой дух, что рука сама потянулась за вилкой.

— Ешьте, ешьте — не стесняйтесь. У нас ведь все свое. Покупаем только сахар да хлеб. Но вот его-то как раз и нет. Мало завезли в магазин. Так что кушайте с куличом.

Уже за обедом выведала немало интересного у Марии. Оказывается, эту вкусную и очень красивую капусту приготовил сам глава семьи. И свиной рулет у

Александра тоже вышел на славу.

А вот огурчики оказались Мариногого производства. Они тоже как будто бы только-только засолены. И пасхальные печенья — тоже дело рук молодой хозяйки. Так что и в самом деле, все в этом доме свое.

— А как же иначе? В деревне жить и ничего этого не уметь — пропадешь. Вы-то, городские, хоть на рынке, если в магазинах нет, можете что-то купить. А уж нам что завезут, — это упоминание моих собеседников о городе было, пожалуй, единичным в нашем разговоре. Хотя нет. Вспомнила Мария о нем еще раз, когда рассказывала, как ездила в Сланцы на рынок мясом торговать, и как сердце кровью обливалось у нее при виде городских старушек, проходящих мимо дорогого мяса. А некоторые из них останавливались, просили сбавить, хотя бы сотенку-другую. И как ни пыталась объяснить им, в какую копеечку и сельскому жителю обходится этот поросенок — цену сбавляла. Жаль ведь старых людей, загнанных всей нашей перестройкой в это жалкое проживание.

(Окончание на 2-й стр.)

они уже уложат первые семенные клубни в готовый грунт.

Много дел в эти праздничные дни и у работников паркового хозяйства. Группа полеводов под руководством В. Г. Круцко приступает к прополке капустной рассады, под которую отведены четыре огромные пленочные теплицы. Они же начали и распикировку из ящичков на парниковые грядки рассады помидоров, которую в конце мая, как только капуста переселится в открытый грунт, еще раз рассадят, но уже на постоянное место. **А. ГИНДОВА.**

КУДА ПОЙТИ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

1 МАЯ:

В Доме культуры горняков в 12 часов состоится праздник семейного творчества «Играй, гармонь». А в 21 час молодежь может отдохнуть на дискотеке, которую подготовили участницы группы «Мираж».

В парке культуры и отдыха — открытие сезона площадки аттракционов. Будет показан концерт художественной самодеятельности. А для ребятшек — специальная игровая программа. Начало в 11 часов.

В этот же день можно побывать на коллективном дне отдыха родителей с детьми, который пройдет во Дворце культуры завода «Сланцы» в 13 часов. Здесь же для молодежи города подготовлена танцевальная программа «Ночное шоу», которое начнется в 24 часа и продлится до 4-х часов утра.

Праздничный концерт пройдет в 18 часов в районном Доме культуры поселка «Сельхозтехника». А в 20 часов — танцевальный вечер для молодежи.

В Высокском Доме культуры состоится дискотека, которая начнется в 22 часа.

Праздничный концерт начнется в 20 часов и в Овсищенском Доме культуры. Затем молодежь пригласят на дискотеку.

В 21 час работники Загрявского Дома культуры пригласят всех желающих на танцевально-развлекательную программу.

2 МАЯ:

В 11 часов клуб «Мате-

ринская слава» Дома культуры горняков приглашает детей и родителей на праздник «Танцуйте вместе с нами». Зрителей ждет встреча с танцевальными коллективами «Огонек» и «Калинка». Будет работать буфет и производиться распродажа детских вещей, которые в доме стали уже не нужны.

В 14 часов в Доме культуры горняков начнется отчетный концерт художественной самодеятельности.

В парке культуры и отдыха площадку аттракционов откроется в 10 часов.

В кукольном театре в 12 часов пройдет спектакль «Кот в сапогах».

В районном Доме культуры поселка «Сельхозтехника» в 12 часов состоится «Воробьиная дискотека».

Спортивно-развлекательная программа для детей «Веселые старты» начнется в 14 часов в Высокском Доме культуры. В это же время здесь же состоится концерт художественной самодеятельности Дворца культуры завода «Сланцы».

4 МАЯ:

В Доме культуры горняков в 17 и 19 часов на сцене Белорусский цирк. В программе акробатические трюки, веселые клоуны, дрессированные собачки.

Для населения малых деревень Кукин Берег и Переволок агиткультбригады отдела культуры проводят праздничные концерты.

НАГРАДЫ АВТОРАМ

С 26 марта в городском музее работает выставка народного творчества. За это время более трех тысяч сланцевчан познакомились с ее экспонатами, проведено 45 экскурсий — столько, сколько за весь первый квартал нынешнего года. Об этом сказал директор музея В. Д. Никулин, открывая в минувший четверг торжественное собрание участников выставки. Они были приглашены для вручения наград — выставка была конкурсной, и определялись победители. Большую помощь в этом выставочном оказали мнения ее посетителей — в книге отзывов они оставляли свои «голоса» за лучшую работу. Всего высказано 876 отзывов. Главные призы — призы

зрительских симпатий — присуждены за самодельные игрушки И. П. Лагойской, за декоративное панно — Г. И. Черешниченко. Заведующая отделом культуры районной администрации Н. В. Агафонова вручила победителям прекрасные изделия из хрусталя.

Второе место в конкурсе мягкой игрушки присуждено Ю. В. Козловой, третье — Е. М. Артамошиной. В конкурсе произведений живописного и прикладного искусства второе место заняли работы Н. Л. Камышева, третье — работы Ю. К. Смирнова.

Многим авторам вручены поощрительные призы. Дипломы вручены коллективу детской художественной школы, изостудии и другим

ВЫСТАВКИ

коллективам Дома детского творчества, принявшим участие в выставке.

Выступила преподаватель детской художественной школы Л. Н. Лындаева. Подчеркнув значение этой выставки, высокий художественный уровень многих работ, она высказала пожелание о расширении круга авторов, о необходимой поддержке им.

Старший научный сотрудник музея Т. И. Воинова сказала о большом интересе, который проявляют сланцевчане к представленным на выставке работам. Многие хотели бы приобрести их. С разрешения авторов некоторые работы будут продаваться.

А директор музея В. Д. Никулин сказал о планах: весной будущего года планируют открыть выставку народного творчества под названием «Ретро» — на ней будут представлены лучшие работы, выставившиеся в прошлые годы.

Т. КРЫЛОВА.

ВЕСЕННИЙ КРОСС

Отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту проводит 5 мая весенний легкоатлетический кросс в честь Дня Победы. Начало соревнований в 15.00. Место проведения соревнований — «Зеленая Роща». Автобус маршрута № 11, остановка «по требованию». Заявка на участие в соревнованиях подается в отдел по делам молодежи, ФК и спорту 4 мая 1993 года.



ДЕЛО — СВОЕ И ОБЩЕЕ



Победа И. М. Баскина на выборах ни в коей мере не является для него самоцелью — это неоднократно подчеркивалось на встречах с избирателями. «Депутатский мандат нужен мне для поддержки малого и среднего бизнеса в России», — так сказал Илья Михайлович и на встрече со сланцевскими предпринимателями, которая состоялась две недели назад в ходе предвыборной кампании. Кстати, прийти на встречу мог каждый, и среди известных в городе руководителей предприятий. В малом зале ДК горячков можно было увидеть и обычных «рядовых» горожан. Впрочем, неизвестно, может быть, кому-то из них уже недолго осталось ходить в «рядовых» и незамеченных. Судя по той информации, что прозвучала на встрече, возможности открываются очень большие — перед теми, кто готов взяться за свое Дело. Пока еще по инерции трудно расточать похвалы таким людям, мы ведь привыкли к делу общему, коллективному. Именно с этих позиций пытались спорить с гостями некоторые из присутствовавших, как правило, люди пожилого возраста. Но спорить вообще было трудно, потому что гости вели речь в основном не о политике, а об экономике — причем с позиций здравого смысла, не втиснутого в идеологические рамки.

О взаимоотношениях частных предпринимателей и государства говорила президент ассоциации малых и средних предприятий России, член Высшего экономического совета при Верховном Совете РФ Н. А. Шулятьева.

— Верховный Совет и правительство официально выступают за развитие малого предпринимательства, — сказала она. — Действительно, нельзя оспорить реальность: в цивилизованных странах до 90 процентов товаров народного потребления изготавливаются на малых, по нашим меркам, предприятиях. Надежды, что и наши предприниматели помогут преодолеть дефицит товаров, высказываются. Но уже третий год

нет ни механизмов финансово-кредитной поддержки, ни иных форм государственной заинтересованности. На первом этапе развития частного предприятия не может обойтись без этого, ему нужно время, чтобы наладить выпуск товаров. Ведь никто в нашей стране не дает льгот товаропроизводителям, ни государственные финансовые органы, ни коммерческие банки. И тем не менее наша ассоциация постоянно выходит в Совет Министров, правительство с предложениями о развитии малого предпринимательства.

Но нельзя уповать только на правительство, на директивы сверху. Надо начинать самим, — продумать, организовать свое дело. Создайте у себя в городе совет предпринимателей и наша ассоциация будет с ним работать, как и со множеством аналогичных структур в городах России. У нас собрано множество технологий, которые помогут решать многие экономические проблемы на уровне небольших частных предприятий. Разумеется, такая общественная организация должна иметь поддержку администрации города и работать с ней в тесном контакте. Например, в Псков мы привезли из Италии ряд интересных проектов по созданию небольших обувных, хлебопекарных предприятий, а также по производству кирпича, черепицы. Оплачивает проекты администрация; лишнего денег и в Пскове нет, но администрация наша не нужное на месте сырье, которое должно продаваться, часть долга будет возвращена товаром. Так что, в принципе, такие проблемы решаемы. Надо сказать, что западные инвестиции получать тоже возможно, многие европейские банки готовы дать хорошие валютные кредиты под минимальный (4—6) процент сроком до десяти лет. Для этого конкретному частному предпринимателю нужно предоставить только свою программу, серьезно разработанную, с расчетами. Такую помощь специалистов тоже можно будет получить через нашу ассоциацию. Развитие прямых кон-

тактов с западными фирмами, минуя государственный уровень, значительно ускорит дело.

И еще одно немаловажное обстоятельство: людям, которые начинают размышлять о том, чтобы открыть свое дело, почти всегда нужно преодолеть психологический барьер. Это вполне нормально: нас всю жизнь учили, что коллективное, общественное, государственное — превыше личного, индивидуального. Но только то общество будет стабильным, где каждый человек, заботясь о себе, будет одновременно приносить пользу окружающим, делать для них доброе дело. В Москве сейчас работает группа американских волонтеров (добровольцев), которые помогают людям снять этот барьер, боязнь перед собственным неумением, рассказывают, как сделать в бизнесе первые шаги, как составить бизнес-план и т. д. Члены этой группы приезжают в российские города и совершенно бесплатно проводят такие занятия со всеми желающими, например, с безработными. Если разобраться, ведь чуть ли не в каждой семье есть своя «изюминка», которую можно развить.

Сейчас у премьер-министра России В. С. Черномырдина находится проект закона о развитии частного предпринимательства, подготовленный нашей ассоциацией. Основные принципиальные моменты таковы: максимально упростить процедуру регистрации частных предприятий, облегчить получение счета в банке (в Москве, как правило, для этого нужно дать взятку). Мы предлагаем освободить семейные малые предприятия от необходимости иметь устав, подробную бухгалтерскую отчетность. Добиваемся того, чтобы все налоги от малых предприятий оставались только в своих районах, тогда и на местах появится заинтересованность, а часть этих средств можно будет направить на создание местных фондов поддержки предпринимательства. И самое главное, — в проекте обосновывается необходимость налоговых льгот товаропроизводителям — частным предпринимателям на 3—4 года.

Сейчас у нас установлены такие налоговые законы, что если их все выполнять — окажешься банкротом. Приходится искать способы «обходить» налоги, и вполне законных способов существует немало. Кстати, правительство делает большую ошибку в психологическом плане: устанавливая столь высокую налоговую планку (80 процентов и выше), оно само толкает людей на то, чтобы они искали пути не платить налоги. И впоследствии, когда уровень налогов снизится, такая привычка

может сохраниться надолго.

Отвечая на вопросы участников встречи, Н. А. Шулятьева подчеркнула, что настоящим предпринимателем она считает только тех, кто занят производством товаров народного потребления и услуг. Хотя и коммерсантам, торговцам их хлеб дается нелегко, добавила она. Тем не менее наиболее дальновидные из этого разряда бизнесменов зарабатывают на торговле начальным капиталом, чтобы вложить его в дело. Обвинять их в спекуляции (в советском смысле слова), в том, что они наживаются за счет «простых людей», бессмысленно: правительство не создало для них других условий. Даже приватизация предприятий нацелена только на трудовые коллективы, а «частник» ни на что не может рассчитывать, хотя он тоже вчерашний член этого коллектива.

И все-таки, несмотря на огромное количество проблем и трудностей, затеяв свой бизнес, человек входит в азарт, обратного пути в государственную службу нет. Даже потерпев неудачу в бизнесе, люди не теряют надежды и в конце концов находят способы, как заработать деньги.

На гневную тираду одного из слушателей «о продаже родины иностранцам» Н. А. Шулятьева отреагировала очень спокойно:

— Никто Россию не купит, бедную, разоренную. Пора уже понять, что мы скоро будем не нужны даже как сырьевой придаток, ведь наука не стоит на месте. А кризис, подобный тому, что переживает сейчас Россия, на Западе знаком многим странам, — но зарубежные инвестиционные проекты никого еще не губили.

Разумеется, конкретные вопросы о том, что его привлекает в Сланцах, были заданы и организатору встречи — И. М. Баскину. Он рассказал о том, что сейчас в России начинается осуществление многочисленных региональных программ, которые должны способствовать повышению рентабельности малых и средних предприятий, расширению производства товаров и услуг. Есть наметки возможного сотрудничества со Сланцевским районом деловых кругов Финляндии. Среди перспективных предприятий в этом ряду И. М. Баскин назвал райпо, консервный завод, ПАТП, леспромхоз. Однако, подчеркнул он, во всем мире кредиты выдаются даже не столько под прекрасно выполненный проект, сколько — конкретному человеку. «Я могу гарантировать 200—300 миллионов кредита в Сланцы, но — конкретным руководителям», — подчеркнул И. М. Баскин. В Сланцах будет создаваться Центр по подготовке бизнес-проектов, на-

чиная с самого малого. В конце мая состоится встреча с американскими волонтерами, несколько сланцевчан в числе 10 тысяч россиян отправятся изучать основы предпринимательства в США. И все это — без участия государства.

О каких-то «эксплуаторских» планах по отношению к Сланцам говорить просто нелепо. Люди, которые в материальном отношении имеют практически все, впредь уже могут позволить себе не заботиться исключительно о собственном кармане. Подлинный предприниматель, что называется, по призванию, — работает сутками, не зная выходных, и иного ритма жизни себе не представляет. Характерный пример привел в своем выступлении другой участник встречи — один из заместителей И. М. Баскина С. И. Макаров. Рассказывая том, как шла работа над одним из крупнейших проектов — о строительстве порта в Усть-Луге, он отметил, что проект был создан пятью специалистами за 3 месяца, хотя даже в США для этого нормальный срок — год.

С. И. Макаров, кроме того, является и директором программы «Свободный обмен», по которой предусматривается учеба россиян за рубежом. Кстати, соглашение с американской стороной о направлении в США 10 тысяч стажеров было подписано после запуска космического спутника из Плесецка («американцы поняли, что с нами можно иметь дело»). Отбор кандидатов будет вестись на строго научной основе. Все желающие, в возрасте от 20 до 35 лет смогут заполнить анкеты, которые будут проанализированы специалистами-психологами. Второй тур — собеседование. Те, кто получит «добро», пройдет 24-дневные языковые курсы. В Америке они будут жить в семьях (это очень важно, подчеркнул С. И. Макаров) и работать в конкретных местах по своей специальности, расширяя и дополняя свой кругозор. В конце стажировки они получат документ, который одновременно подтвердит и повышение квалификации, и даст возможность для получения кредитов (разумеется, в целях реализации полученных знаний). Неизбежно встает вопрос о финансировании. Самостоятельно вряд ли кому под силу оплатить дорогу, стоимость проживания, учебу. Значит, финансирование должно идти за счет предпринимательских и коммерческих структур. Ведутся переговоры о том, чтобы часть расходов взяла на себя американская сторона. К государству Российской Федерации одна просьба — хотя бы не мешать. Еще одно условие — местная администрация должна гарантировать выделение каждому участнику поездки не менее 1 гектара под строительство или развитие своего предприятия.

Среди первых 10 тысяч будут жители Московской и Ленинградской областей, Самары, Екатеринбург, Челябинска, Новосибирска.

Мэр Сланцев Я. Я. Богданов не смог не высказать свою точку зрения.

— Будем считать эту встречу началом совместной работы, — сказал он. — Вопрос о создании совета предпринимателей у нас зреет давно. Экономический потенциал нашего района достаточно высок, и толковых, квалифицированных людей тоже немало. Перспектива для частного предпринимательства в нашем городе есть.

С. ПИШКИНА.
Фото Ю. Терентьева.

СЧАСТЬЕ НЕ ПРИХОДИТ САМО

(Начало на 1-й стр.)

А вообще, как мне показалось, Мария город недолюбливает. Очень много народа, по ее мнению, слоняется без дела. Зато в деревню просто влюблена. И ничего удивительного в том нет. Ведь и родилась, и выросла она в деревне. Только не в Овсище, где живет сейчас, а в одном из украинских сел, в Житомирской области, в самой близости от Чернобыля. Так что к труду привыкла сызмальства и о деревенском житье-бытье знает не по наслышке.

Правда, как молодая женщина призналась, была у нее в школьные годы мечта стать связисткой. Почему именно связисткой, сейчас уже точно объяснить не может. Теперь-то даже рада, что тогда, после окончания восьмилетки, провалила экзамены в Киеве. Иначе не рискнула бы ехать в Беседский совхоз-техникум, не попала бы в Сланцевский район, где поджидала Марию ее судьба. Именно здесь, в совхозе «Осьминский», позрела она своего суженого, Сашу — молодого статного парня, сына знатного местного механизатора Виктора Семеновича Серкова. Александр в ту пору как раз приехал в армейский отпуск и, конечно же, не мог не заметить эту милую, смешливую и очень добродушную девчонку, принятую в совхоз в качестве агронома-мелиоратора.

— Вообще мне всю жизнь везло на добрых людей. Я по сей день, хотя было это 16 лет назад, помню, как доброжелательно встретил меня директорствовавший тогда в этом хозяйстве Г. Ю. Штемберг. Приехала с дипломом в Высатку — тогда там ведь СПО «Родина» размещалось, ни малейшего представления не имея об этой местности. А Геннадий Юлиусович личную машину за мной прислал, а потом пригласил в кабинет, обо всем расспросил, дал свою визитку, сказав, что в любое время и по любому вопросу могу обратиться прямо к нему. Позже я познакомилась с Анзором Константиновичем Кашеевым, работавшим тогда главным агрономом. Очень своеобразный был человек. От себя многого хотел, и от других тоже. Но при этом никогда не унижал, вел себя на равных. А для новичка, да еще на чужбине, это много значит. И сейчас меня окружают очень добрые и порядочные люди. Люди, влюбленные в свой

край, в свою принадлежность к земле, к крестьянскому труду. Именно по этой причине я и родителей своих, после того как случилась Чернобыльская трагедия, перевезла сюда. Спасибо нашему директору Борису Эдуардовичу Карсу, он и жилье им дал, и работу, и все остальное. Так что теперь еще и родители при мне. А потому я считаю себя вполне счастливой, — такими словами закончила свой монолог Мария.

И ей нельзя не верить. Ее милое лицо, искрящиеся счастьем глаза — яркое тому подтверждение. И еще одно доказательство тому — чистота, порядок и уют в доме. Так может содержать дом только довольный своей судьбой человек. В нем есть все: и дорогая современная мебель, и делающие похожей на городскую квартиру ковры и паласы, и цветной телевизор, и музыка, и все остальные, необходимые в семье вещи. Есть даже легковая машина, купленная на свои деньги три года назад. Не дом, а полная чаша.

— Ну вот, а говорят, в деревне люди хуже, чем в городе живут! — не удерживаюсь я от восторга.

— Не хуже, а труднее, — поправляет меня Мария, по-прежнему улыбаясь. — Зарплата ведь у нас всегда была и есть ниже, чем у вас в городе. Вот и приходится содержать свое хозяйство. А это, поверьте, не так-то легко.

Да уж, легкой такую жизнь вряд ли у кого повернется язык назвать. Особенно, если учесть, кем работают супруги Серковы. Мария после того, как должность агронома-мелиоратора сократили, командует всей кормозаготовкой. У нее и должность такая теперь — начальник по кормопроизводству. Зимой-то еще ничего: достаточно проследить, чтобы корма хорошо хранились, да организовать развозку их по фермам. А вот летом, в пору сенокоса...

— Летом с утра и порой до полуночи, а то и после нее, я в поле. Да, собственно, летом у нас вся деревня раньше 24 часов спать не ложится. Так уж повелось в нашем хозяйстве с легкой руки Бориса Эдуардовича: все от мала до велика летом привлекаются на заготовку кормов. И конторские, и фермерские, и пенсионеры. Не безвозмездно, конечно же. Да и сам директор летом редко раньше часа ночи отправляется домой.

А теперь нетрудно пред-

ставить, во сколько жеемой возвращается Саша, если узнаем, что он шоферит на директорской машине. А представив это, невольно зададимся вопросом, как же умудряются супруги Серковы еще и в своем большом хозяйстве управляться? Ведь на их личном дворе, кроме двух хрюшек, есть еще и куры, и овцы. А еще и огород, и картофельное поле, и участок за деревней Велетово недавно взяли.

Оказывается, все можно, если захотеть и если в доме лад да согласие, как в этой семье. Здесь не уговаривают и тем более не принуждают друг друга. Здесь каждый старается опередить другого.

— Помню, Сашина мама предложила нам завести кур. Я еще только подумала, что надо бы мужа попросить курятник соорудить, а он к ночи сообщает, что все готово. И так всегда и во всем.

— Но неужели же никогда не сетуете, что всю молодость проводите в суете житейских дел?

— Нет. Если знать, ради чего все это и если делать все это весело, с радостью, но сожаление времени не останется. Да и родители нам очень помогают, хотя и у них есть свое хозяйство. Сашина мама, например, берет маленьких поросят, до месяца-двух держит их у себя, а потом передает нам на довыращивание. А потому мы еще и отдыхать умудряемся.

Да, об этом я уже когда-то слышала. Года три назад Мария с дочерью Юлей и сынишкой Ванечкой ездили в семейный санаторий в Крым. Еще раньше — в Анапу. Бывает, на своей машине выезжают на природу: рыбку половить на озере Самро, ягод пособирать, позагорать. И на книги, и на встречи с друзьями время выкраивают. В Пасху, например, из Сланцев гости приехали. Тянет и друзей, и родственников в эту счастливую семью, где каждому рады и каждого встретят, как и подобает истинно счастливым людям. Уж мне в этом довелось убедиться, как говорится, воочию.

Между прочим, в АО «Осьминское» и в целом районе немало таких по-настоящему счастливых семей, живущих трудной и потому, думаю, полноценной жизнью. А это верная гарантия тому, что деревня наша выстоит. А значит, выстоим и все мы.

А. БЕДОВА.

телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 1 МАЯ

8.00, 15.00, 21.00 — Новости. 8.20 — Пресс-экспресс. 8.30 — Мультфильмы. 8.55 — Цирковая программа. 9.45 — «На балу у Золушки». 10.45 — Худ. ф. 12.10 — Советские сказки. 12.40 — Премьера мультсериала «Шекспириада». 13.10 — Звезды эстрады сегодня и завтра. 14.35 — «Принц и русалочка». 1-я серия. 15.20 — «Укротительница тигров». Фильм. 17.10 — Красный квадрат. 17.55 — Счастливый случай. 18.55 — Шире круг. 21.40 — «КВН». 23.35 — «Танцы, танцы, танцы». 0.40 — «Ленинград, ноябрь». Х. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Свой взгляд на мир. 8.55 — Док. фильм. 10.30 — Козырная дама. 11.00 — Телевизионный театр России. 11.45 — «Признание». 13.25 — Танцевальный марафон. 14.20 — «Дайте жалобную книгу». Худ. фильм. 15.45 — Звезды Америки. 16.15 — XX век в кадре и за кадром. 16.45 — Футбол без границ. 17.40 — Репортер. 17.55 — Устами младенца. 18.30 — Бастер Китон. 20.25 — «Мадо, до востребования». Х. ф. 22.15 — Контрасты. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Программа «А». 1.30 — Чемпионат мира по хоккею.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 МАЯ

7.20, 15.00, 18.25, 0.00 — Новости. 7.45 — Тираж «Спортлото». 8.00 — Час силы духа. 9.00 — Центр. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Пока все дома. 10.30 — «Берег спасения». 1-я серия. Х. ф. 11.35 — Утренняя звезда. 12.25 — Док. фильм. 13.30 — Премьера мультсериала «Шекспириада». 14.00 — «Пиф и Геркулес». 14.10 — «Подводная одиссея команды Кусто». 15.20 — Панорама. 16.00 — «Каспер и его друзья» (Англия). «Настоящие охотники за привидениями» (США). 17.55 — Хоккей. Чемпионат мира. Финал. 17.35 — Телелоция. 19.35 — «Тишина». Х. ф. 1-я серия. 20.55, 23.00 — «Майские звезды». 22.00 — «Итоги». 22.45 — Спортивный уик-энд. 0.25 — Хит-мастер 50х50.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Студия «Рост». 8.55 — Мультфильмы. 9.15 — Ностальгические посиделки. 9.45 — «Щелкунчик». П. И. Чайковский. 11.00 — Лучшие игры НБА. 12.00 — Час фортуны. 13.15 — Мультфильмы. 13.25 — Танцевальный марафон. 14.20 — Не вырубите... 14.35 — «Гараж». Худ. ф. 16.10 — Познер и Донахью. 16.40 — В мире животных. 17.40 — Кино в мае. 17.55 — Волшебный мир Диснея. 18.45 — Великие цирки мира. 20.25 — «Униженные и оскорбленные». Х. ф. 22.05 — «Золотой Остап» в Москве. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Телеафиша. 23.45 — Приглашая старых знакомых. 0.45 — Маски-шоу.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 МАЯ

8.00, 15.00, 21.00 — Новости. 10.15 — «Берег спасения». Х. ф. 2-я серия. 12.05 — Мультсериал «Шекспириада». Фильм 3-й — «Макбет». 12.45 — «Огоньку — 70 лет». 13.25 — «Отверженные». Х. ф. 1-я серия (Франция — Италия). 16.35 — «Гол». 17.05 — «Звездный час». 17.45 — «Клуб путешественников».

18.40 — «Судьбы моей легкой выбор». Элина Быстрицкая. 19.30 — «Тишина». Х. ф. 2-я серия. 21.40 — «Горячев и другие». Теле-сериал. «Новая студия» представляет. 1.00 — «Большая перемена». Телефильм. 1-я и 2-я серии.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Мультфильмы. 8.30 — «Наш Ералаш». 10.30 — Публицистическая программа «45». 11.15 — Андрей Вознесенский. «Видеомы». 11.45 — Мультфильмы. 12.45, 14.25 — «Безумная Лори». Х. ф. 1-я и 2-я серии. 15.30 — Мультфильмы. 15.40 — Кабачок на Тверской. 16.40 — «Дикая природа Америки» (США). Д. ф. 17.10 — Поют драматические актеры. Конкурс песни им. А. Мironо-ва. 18.10 — Спасение 911. 19.05 — Студия «Сатирикон». Спектакль-анекдот «Клиника». 20.25 — «Лаки страйк» представляет х. ф. «Странные любовники» из цикла «Криминальные истории». (США). 21.20 — Авторский вечер Булата Окуджавы. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Момент истины. На вопросы А. Караулова отвечает председатель финансового объединения «Менатеп» М. Ходорковский. 0.25 — «Жажда страсти». Х. ф.

ВТОРНИК, 4 МАЯ

8.00, 15.00, 21.00, 0.00 — Новости. 9.35 — «Приключения Черного Красавчика». 11.20 — «Под знаком «п»». 12.10 — Мультсериал «Шекспириада». Фильм 4-й. «Сон в летнюю ночь». 12.40 — «100 дней Билла Клинтона». 13.25 — «Небесный тихоход». Х. ф. 15.25 — Мультсериал «Принц и русалочка». 15.50 — Международный балетный приз «Бенюд» на сцене Большого театра. 18.50 — «Тема». 19.35 — «Тишина». Телефильм. 3-я серия. 21.40 — Муслим Магомаев. 22.25 — «Путь героиня». Телефильм. 4-я серия. (Англия). 0.40 — «Петербургский дворцовый бал».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 11.25 — Мультфильм для взрослых. 11.40 — Репортажи из «Малой Европы». 12.10 — «Высота». Х. ф. 14.25 — «Перекрестки судеб. Американский дневник». 16.10 — Ю. О'Нил. «Под вязами». На спектакле БДТ им. Г. А. Товстоногова. 16.55 — Поют драматические актеры. 18.25 — «Не горюй!». Х. ф. 20.35 — Телесериал. «Санта-Барбара». 21.25 — Балет Санкт-Петербурга. «Клоп». Музыка Д. Шостаковича. 22.10 — Маски-шоу «Маски в суде». 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Ночной клуб «Эс-ан-си».

СРЕДА, 5 МАЯ

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 9.35 — «Несравненный Дягилев». Н.п. ф. 10.30 — «Таланты и поклонники». 11.30 — «Горячев и другие». Теле-сериал. 12.20 — «Большая перемена». Телефильм. 1-я и 2-я серии. 14.30 — «Знак танба». Д. ф. 14.55 — «Дождь идет». Мультфильм. 15.20, 18.20, 21.35, 0.20 — Программа передач. 15.25 — «Телемикст». 16.10 — «Блокнот». 16.15 — Мультфильмы: «Медвежонок Бутуз». «Давай меняться». 16.40 — «Фестиваль молодых» в Тольятти. 17.20 — «Клуб 700». 17.50 — «Технодром». 18.25 — Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет программу: «Шаги навстречу». 18.55 — «Азбука собственника». 19.05 — Погода. 19.25 — «Тишина». Телефильм 4-я серия. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.55 — Реклама. (Продолжение на 4-й стр.)



В Сланцевской детской художественной школе маленький юбилей — в этом году пятнадцатый выпуск. Последний звонок здесь прозвонит немного раньше, чем в обычных школах — 22 мая. Сейчас у выпускников напряженная работа — идет подготовка к отчетной выставке. Вероника Звидрина, сестры Елена и Светлана Прокофьевы, Елена Брагина, Светлана Калининна... Работы каждой из них по-своему интересны. Лучшие по традиции остаются в школе, а некоторые работы выпускников экспонируются сейчас на выставке народного творчества в городском краеведческом музее.

Фото Ю. Терентьева.

Администрация, профсоюзный комитет СПЗ «Сланцы» поздравляют трудящихся завода и находящихся на заслуженном отдыхе с праздником Весны и Труда. Желаем Вам, дорогие товарищи, доброго здоровья, счастья, успехов в работе, бодрости и весеннего настроения.

Сланцевский Горком профсоюза работников торговли и общественного питания поздравляет всех трудящихся, а также тех, кто находится на заслуженном отдыхе, с праздником 1 Мая. Желаем всем здоровья, счастья, мира и тепла, трудовых успехов.

Администрация, профсоюзный комитет шахты им. С. М. Кирова поздравляют коллектив шахты, ветеранов труда с Международным праздником 1 Мая. Желаем вам и вашим семьям здоровья, благополучия, мира, благополучия, уверенности в завтрашнем дне.

Администрация, профсоюзный комитет шахты им. С. М. Кирова поздравляют коллектив шахты, ветеранов труда с Международным праздником 1 Мая. Желаем вам и вашим семьям здоровья, благополучия, мира.

Марии Николаевне ИВАНОВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем здоровья, благополучия, долгих лет жизни. Коллектив АО «Вика».

Елене ХРУСТОВОЙ

Поздравляем дорогую внученьку с днем рождения. Желаем счастья, благополучия, здоровья, долголетия.

Дедушка, бабушка.

Блеф-клуб. 23.45 — «Факт». Информ-ТВ. 00.00 — «Счастливы». Х. ф. 1.25 — «Скрипач». Фильм-концерт.

ЧЕТВЕРГ, 6 МАЯ

7.30 — «Факт». Информ-ТВ. 7.40 — Мультифильмы. 8.00 — Киносалон. 9.05 — «Счастливы». Х. ф. 10.30 — Панорама новостей (Си-эн-эн). 11.05 — Фестиваль ТО «Возрождение» студии «Леннаучфильм»: «Возвращение Ахматовой». 12.25 — ТО «Вертикаль»: Русские и Кавказский пленник. 13.25 — Европейский калейдоскоп. 13.55 — Премьерал. 14.25 — «Игорь Владимирович Ильинский. Уроки жизни». Д. ф. 15.30 — «Факт». Информ-ТВ. 15.55 — «Большой». Д. ф. 17.10 — Домашний урок. Литература. А. Блок. 17.45 — Панорама новостей (Би-би-си). 18.05 — «Вещая птица». Д. ф. 18.35 — Мультифильм. 19.00 — Большой фестиваль. 19.15 — Альтернатива. 20.20 — «Факт». Информ-ТВ. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Феминисты»: «Волшебство музыки». 21.35 — 600 секунд. 21.50 — Ваш стиль. 21.55 — «Моя вторая мама». Х. ф. 93-я и 94-я серии. 22.45 — «Ля Сет»: «Электра». Телеспектакль по трагедии Софокла. 1-я часть. 23.45 — «Факт». Информ-ТВ. 00.00 — 2-я часть телеспектакля «Электра». 00.55 — «Возвращение мастера». Х. ф. о Ж. Баланчине.

КИНО

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОР-НЯКОВ. 2 мая — «Девять смертей ниндзя». Начало в 14, 16, 18 часов. Для детей. «Тайна третьей планеты». Начало в 12.30. 3, 5, 6 мая — «Ледяная грудь». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 1, 2, 3, 4 мая — «Хитмен». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. 2 мая — «Стрелы Робин Гуда». Начало в 15 часов. 5, 6 мая — «Астерикс и сюрпризы Цезаря». Начало в 17 часов. «Камураска». Начало в 19, 21 час.

Куплю гараж на стоянке «Аэропорт». Звонить по телефону 2-49-19 с 19 часов.

О РЕЖИМЕ РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ В ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ МАЯ 1993 ГОДА

В целях упорядочения режима работы в предпраздничные и праздничные дни 1, 2 и 9 мая для всех предприятий торговли независимо от форм собственности:

1. Установить следующий режим работы:
 - полторасменные продовольственные магазины работают 30 апреля, 3, 4, 8, 10 мая, как в обычные дни; 1, 2 и 9 мая с укороченным рабочим днем на 1 час;
 - односменные продовольственные магазины 30 апреля, 8 мая — по субботнему режиму работы; 1, 2, 9, 10 мая — выходные;
 - 3, 4 мая — как в обычные дни;
 - непродовольственные магазины 1, 2, 3, 9, 10 мая — выходные;
 - 30 апреля, 4 и 8 мая — как в обычные дни;
 - 2. Реализацию винно-водочных изделий производить 1, 2 и 9 мая по установленному режиму.

СПРАВКА ПАССАЖИРСКОГО АВТОПРЕДПРИЯТИЯ

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ПО МАРШРУТУ № 107 СЛАНЦЫ—С/Т. «ЗДОРОВЬЕ» НА ЛЕТО 1993 ГОДА. ВВЕДЕНО С 30 АПРЕЛЯ 1993 ГОДА

Отправление	Ежедневно	По пятницам	По субботам	По воскресеньям
Из Сланцев	5.05, 7.00, 10.00, 14.20, 18.00, 20.00,	5.05, 7.00, 10.00, 14.20, 17.50, 18.00, 20.00, 20.10,	5.05, 7.00, 9.00, 9.25, 10.00, 13.30, 14.20, 17.00, 18.00, 20.00,	5.05, 7.00, 10.00, 13.30, 14.20, 17.00, 17.50, 18.00, 20.00, 20.10,
Из с/т «Здоровье»	6.10, 8.25, 11.30, 15.50, 19.30, 21.25,	6.10, 8.25, 11.30, 15.50, 19.20, 19.30, 21.25, 21.35,	6.10, 8.25, 10.25, 10.50, 11.30, 15.00, 15.50, 18.30, 19.30, 21.25,	6.10, 8.25, 11.30, 15.00, 15.50, 18.30, 19.20, 19.30, 21.25, 21.35,

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Начало на 3-й стр.)

21.40 — Алла Пугачева. 22.35 — Телефильм «Путь героиня». 5-я серия. (Англия). 23.30 — «Черта с два...». 0.25 — «L-клуб». 1.10 — «Пресс-экспресс». 1.20 — «Джаз в кармане». Фильм-концерт.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20, 14.20, 19.50, 20.20, 22.25 — Реклама. Программа передач. 8.25 — Время деловых людей. 8.55 — Утренний концерт. 9.10 — Российское бюро путешествий. 9.55 — У Ксюши. 10.25 — Досуг. «Под знаком Рыбы». 10.40 — Мульти-пульти. 10.45 — Балет Чайковский. «Щелкунчик». Спектакль. 12.00 — «И жизнь, и слезы, и любовь». Х. ф. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — Поет И. Аллегрова. 14.40 — Белая ворона. 15.25 — «Любимые мелодии». 16.00 — Телебизжа. 16.30 — Там-там-новости. 16.45 — «Солнечный диск». Международный фестиваль детского эстрадного искусства. Часть 1-я. 17.15 — Бизнес: новые имена. 17.30 — Трансфер-эфир. «Дальний Восток». 18.15 — Христианская программа. 18.45 — Господотварица. 19.00 — «Памяти Нины Кондратовой». 19.45 — Праздник каждый день. 20.25 — Телесериал «Санта-Барбара». 21.15 — Наш сад. 21.45 — Экран криминальных сообщений. 21.55 — 60 минут. Программа «СВС» и Российского ТВ. 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — «Давайте разберемся». 23.45 — На сессии ВС РФ. 0.15 — Баскетбольное обозрение.

ЧЕТВЕРГ, 6 МАЯ

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 10.10 — «...До шестнадцати и старше». 10.55 — «Сергей Островой: стихи и песни». 11.50 — «Пресс-экспресс». 12.20 — «Большая перемена». Телефильм 3-я и 4-я серии. 14.25 — «Летательные сны». Д. ф. 14.45 — «Бездомный Конгурджа». Мультифильм. 16.15 — А. Глазунов. Сюита из музыки к балету «Раймонда». 16.30 — «Чудеса Христа». Мультифильм. 17.30 — «Ржевский вариант». 18.25 — «...До шестнадцати и старше». 19.05 — Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет программу «СНГ: кредит взаимного доверия». 19.30 — «Тишина». Телефильм. 5-я серия. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.40 — Лотто «Миллион». 22.10 — «Путь героиня». Телефильм. 6-я серия. 23.05 — «Портрет на фоне». Борис Гребенщиков. 23.50 — «Капитан Пронин в Америке». Мультифильм.

0.25 — «Звуковая дорожка». 0.55 — «Пресс-экспресс». 1.05 — Футбол. «На пути к Уэмбли».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.55 — Кипрас Мажейка. Репортажи из «Малой Европы». 9.25 — Фестиваль «Открытая музыка-93». Ганноверский Биг-Бенд. 10.10 — Российская энциклопедия. «С того света». 11.15 — Козырная дама. 11.45 — Параллели. 12.00, 20.25 — Телесериал «Санта-Барбара». 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — Досуг. 14.40 — «Петербургский ангажемент». 16.10 — Мульти-пульти. 16.20 — Там-там-новости. 16.35 — Бизнес в России. 17.00 — «Трансфер-эфир». Панорама приватизации. 17.45 — Обратный адрес. 18.15 — М-Трест. 18.30 — Азы карьеры. 18.45 — Парламентский час. 19.45 — Праздник каждый день. 21.15 — Экран криминальных сообщений. 21.25 — ХРОНО. 22.00 — «Провинциальные письма». 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Г. Берлиоз. «Осуждение Фауста». 0.45 — Вокальный дуэт В. Матусова и В. Копылова.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ СУББОТА, 1 МАЯ

8.00 — «Денвер» — последний из динозавров». 8.20 — «Аэробика». 8.45 — «Граф Люксембург». Оперетта. 10.55 — Музыкальные новости. 11.30 — Новости. 12.05 — Камертон. 13.05 — «Музыкальная история». Худ. ф. 14.40 — Мультифильм. 16.45 — Ребятам о зверятах. 17.15 — Мультифильм. 17.25 — Балет. 19.00 — Большой фестиваль. 19.15 — Гражданин и закон. 19.45 — Концерт. 20.20 — «Факт». 20.40 — Экспресс-кино. 21.00 — «Семь слов». 21.30 — Ваш стиль. 21.40 — «Моя вторая мама». 22.30 — «Уик-энд». 23.30 — «Дом кино». «Мое поколение». 0.15 — Телекурьер. 0.40 — «Гескладуха». «Ошибки юности». Худ. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 МАЯ

8.00 — Мультифильм. 8.20 — «Слово жизни». 8.50 — Концерт. 9.20 — Экспресс-кино. 9.35 — Шлягер-93. 9.50 — Уик-энд. 11.00 — Моя земля. 11.30 — Новости. 12.05 — Воскресный лабиринт. 14.05 — Телекурьер. 14.30 — Сегодня и ежедневно. Цирковая программа. 15.00 — Детский концерт. 15.30 — Юбилей Аскольда Макарова. 16.30 — Новости. 17.05 — «Царская охота». Х. ф. 19.30 — Календарь. Май. 20.20 — «Факт». 20.40 — «Зebra». 21.40 — Ваш стиль. 21.50 — «Запомни меня». Поет Тая Овсененко. 22.45 — «Оранжевый ТВ». 23.05 — Адамово яблоко. 0.05 — Шля-

гер-93. 0.20 — Частная вечеринка. 1.20 — Музыкальный звездопад.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 МАЯ

8.00 — Киносалон. 9.00 — «Моя вторая мама». Х. ф. 89-я и 90-я серии. 9.50 — Ралли «Дайджест». 10.20 — Мультифильм. 10.30 — Панорама новостей (Си-эн-эн). 11.05 — Олег Даль в телефильме «На стихи А. С. Пушкина». 11.50 — Фестиваль ТО «Возрождение» студии «Леннаучфильм». «Ариадна». 12.55 — Детский концерт. 13.25 — Сегодня и ежедневно. 13.55 — К 55-летию телевидения СПб. Ж. Сименон. «Семь крестиков в записной книжке». Телеспектакль. Режиссер — В. Геллер. 15.30 — В компании Людмилы Сенчиной. 16.15 — «Шельменко — денщик». Х. ф. 17.45 — Панорама новостей (Би-би-си). 18.05 — Музыка — детям. 18.30 — «Анафема». Премьера студии ЛСДФ. 19.00 — Большой фестиваль. 19.15 — Новый Петербург. 19.45 — «Тройка». Телеигра. 20.20 — «Факт». Информ-ТВ. 20.45 — «Ля Сет». «Люди — книги. Клод Симон». Д. ф. 21.35 — Ваш стиль. 21.45 — «Царевубийца». Х. ф. 23.30 — Надежде с музыкой. Дирижер С. Бычков. 00.15 — «Частная вечеринка». Дуэт «Академия».

ВТОРНИК, 4 МАЯ

8.00 — Киносалон. 9.05 — «Царевубийца». Х. ф. 10.45 — Панорама новостей (Си-эн-эн). 11.20 — Кидди-види. Растем вместе. 11.40 — Фестиваль ТО «Возрождение» студии «Леннаучфильм»: «Смерть смерть поправ». 12.45 — «Дом кино». «Нескладуха». Х. ф. «Ошибки юности». Х. ф. 15.45 — Мультифильм. 16.10 — «Жизнь по лимиту». Х. ф. 17.10 — Музыкальная икебана. Поет Нелли Ли. 18.05 — К 55-летию телевидения СПб. «Дождь». Телеспектакль. 19.00 — Большой фестиваль. 19.15 — Концерт по заявкам. 19.50 — Художник Рюрик Каледин. 20.20 — «Факт». Информ-ТВ. 20.45 — Надежде с музыкой. Джаз. 21.35 — Ваш стиль. 21.40 —

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА» издаётся по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор
В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-08; отдел культуры, быта, досуга и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатают в Сланцевской типографии ППО № 1—1 ул. Банковская, дом № 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А., печатали Солтыс Л. И., Гусева Т. А. Корректор Григорьева Л. А.

Объем 0,5 л. Сдано в печать в 16.30. Тираж 9418. Заказ 914.

Регистрационный удостоверение № 87 выдано на основании Сланцевского городского совета народных депутатов